



Первый заместитель Министра Павел Ткач принял участие в информационно-образовательном проекте «ШАГ»

В рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач посетил Плисскую среднюю школу им. В.А. Микулича, которая расположена в посёлке Октябрьский Смолевичского района.

Информационный час собрал в актовом зале учеников 8-11 классов. Ноябрьская тема: «Гордость за Беларусь. Наша промышленность – надежный фундамент независимости» (развитие машиностроения, химической и нефтехимической промышленности, производство калийных удобрений).

С мультимедийной презентацией перед школьниками выступила заместитель директора по воспитательной работе Нина Дрозд, а учащиеся 6 «В» класса рассказали ребятам об экскурсии на Минский тракторный завод.

Павел Николаевич пообщался с ребятами, которые задавали ему интересующие их вопросы.

Фото с сайта Плисской школы

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8185>